

G3无线座机—2分打遍全市,7分打遍全国!

资费特惠:市话低至2分/分钟

全城热恋,诱惑挡不住

海信智能TV将举行新品体验会

作为中国彩电市场的领军品牌,海信在智能电视领域不仅战略布局最早,产品线最全,自主研发成果也最突出。

面对金九银十的旺季彩电市场,海信重拳出击,在全国市场同步批量上市了由XT710系列云智能电视以及个人移动智能电视PTV、智能伴侣ETBOX等组成的强大的新一代智能电视,并配合本次全城热恋海信' TV个人移动智能电视、荷塘月色冰箱、

空调等新品体验会的活动在体验会现场体验可免费获得精美礼品。体验会期间购海信全产品最高返现1000元,海信家庭购买智能' TV最低5折起,率先掀起了家电市场的智能消费热潮。

“家庭趋大,个人趋小”,已成为当今彩电市场的最新消费趋势。此番,海信XT710系列云智能电视和' TV个人移动智能电视的联袂推出,就同时满足了家庭和个人的不同需

要。电视之间能够进行“多屏互动,无线连接”,也成为海信新一代智能电视的独具特色。

只要通过手指的轻轻滑动,大电视的内容就可以自动传到个人电视上观看,个人电视上的内容也可以轻松传到大屏幕上分享,同时,个人电视还可以充当大电视的遥控器,多屏互动的实现,真正使看电视突破了时间和空间的局限。同时,XT710系列“新电视”还采用了新型

手势控制、语音控制等智能化人机交互技术,操控的简易性较之前的智能电视有了更大突破。

海信电器副总工程师营怀刚表示,其实早在两年前,海信就将云平台作为智能化战略的技术支撑平台投入建设,并在此基础上建立起了海信智能电视运营支撑系统,目前已经提供了大量的云服务和云应用。未来海信还将基于云计算平台持续不断地扩展更多的云服务和云应

用,充分利用云计算技术,从而实现不断增值的用户服务,给用户带来更优良的使用体验。

多年来,海信电器已连续八年蝉联全国平板电视销量第一,连获两次“全国质量奖”。9月28日,由日本、韩国、中国、印度等17个国家质量协会联合评选出的“亚洲质量卓越奖”在越南颁奖,海信电器将成为首次荣获此项大奖的中国企业。

(专刊记者 王咏梅)

苏宁电器 将开展万人团购活动

近日,记者从临沂苏宁电器获悉,在家电下乡政策还未到期之前,苏宁电器联合市房产局推出家电惠民政策,临沂经济适用房业主购家电即可享苏宁助购10%以及家电下乡或以旧换新优惠10%的双重补贴。

记者了解到,从10月22日起,凡兰山、河东、罗庄以及经济开发区、高新区和临港经济开发区成功申购经济适用房或者廉租房的业主,家中如需添置家装类电器,凭相关房产的中购材料购买均可享受10%的补贴,不限件数。并且,在此基础上,还可再参加国家家电以旧换新10%补贴。

据了解,凡在活动期间购买数码相机、3C电子产品即可享受苏宁电器给予5%的补贴;购买空调、彩电、冰箱、洗衣机等传统大家电可享受苏宁电器给予10%的补贴,同时,在此基础上可以再参加国家以旧换新或家电下乡。

即日起至11月10日,凡在苏宁电器人民广场店、前十街店预约登记记者,交十元定金可索取团购优惠卡一张,凭此团购卡即可享受第二天团购优惠价,全场五折起售,套购家电更划算。

据苏宁相关负责人透露,11月11日,苏宁电器将在全国1000多个地市所在的核心门店,开展万人团购计划。届时临沂店、前十店数十万促销资源、特价惊爆机将集中释放,为家电业一贯存在的淡季市场注入新的活力。

(专刊记者 王咏梅)

新手选用DC,应注意啥?

随着数码相机价格日渐走低,使得数码相机得以快速普及。但是,很多用户对使用数码相机还处在仅仅是“能拍”,而距离“拍”的能力还相差甚远。本期邀请赛源数码的专家介绍一些常用知识,希望能给您的拍摄有帮助。

说明书是最好的启蒙老师

摄影是一件循序渐进的事情,要想实现“所见为所拍”的效果,需要很长一

段时间。而随机配备的相机说明书,是你摄影最好的启蒙老师。

不要轻易按下快门

摄影是一门严谨的艺术,只要拍摄条件允许,在按动每一次快门之前,多些思考,少些烦躁,慢慢的你会发现,自己的摄影水平进步很快,乐趣就在其中。

别依赖自动模式

相机的功能越来越人

性化,很多消费者在购机之前,考虑的就是功能越多越好,其实自动档的确能够拍摄出不错的照片,但一旦到了复杂的环境,比如逆光,甚至是夜景,自动模式就不尽如人意了。

慎重使用闪光灯

消费级数码相机,由于受到机身和成本的限制,闪光灯的输出功率和辐射范围有限,控制难如果单纯的拍摄风景,可以

关闭闪光灯,使用三脚架或者临时辅助物,保持相机的稳定,使用慢快门,配合小光圈进行拍摄。

(专刊记者 王咏梅)

赛源照相器材

电话: 0539-8079686 8202888
地址: 临沂市解放路88号(鲁南大厦东邻)
Http://www.sai-yuan.com/

买正品行货到赛源

编辑:王咏梅 组版:王海玲



PROPERTY RIGHTS THE LONGEST OF OFFICE BUILDINGS

多赚30年,产权最长写字楼!

联安大厦, 70年产权,
比其他写字楼多30年产权, 相当于多赚一套房,
给企业更多保障, 更多价值空间!

tel: 0539-8115777

珍藏房源, 现房发售, 荣耀加推!



- 营销中心: 临沂市兰山区沂州路与陶然路交汇处
- 发展商: 联安地产 (Assobuild CN land)
- 营销策划: 浩翔 (HOSUNG) 地产顾问